

АВАНГАРД

Мы первые

ДЕНЬ МАТЕРИ



День матери - это праздник, посвящённый человеку, подарившему нам жизнь, человеку которого мы видим каждый день, который поддержит и поможет нам с самыми трудными жизненными ситуациями.

Впервые его отметили в США в 1907 году благодаря Энн Джарвис, которая активно продвигала в свет идею Дня матери ещё с IX века. Вудро Вильсон, президент США, сделал праздник официальным в 1914 году. Позднее это сделала Мексика, Индия, ОАЭ, Австралия и другие государства.

Кроме того, стоит поблагодарить Констанс Аделаиду Смит, именно она способствовала возрождению старинного церковного "Материнского воскресенья" и приобретению им впоследствии статуса светского и общегосударственного характера.

Традиционно в этот день поздравляют мам, бабушек и беременных женщин, дарят цветы, подарки. Во всём мире устраиваются различные мероприятия, посвящённые этому дню, например концерты или спектакли. Дети делают подарки ручной работы и пишут поздравительные открытки, чтобы выразить свою любовь мамам.

Рыжикова Софья

Предлагаем вашему вниманию прекрасные работы учащихся нашей школы, которые были сделаны специально ко Дню Матери!



Грищук София, 5А



Логинова Полина, 7А



Пятова Мария, 5А



Уткина Злата, 5А



Деньгина Полина, 9Б



Сиротина Виктория, 3А

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ДЕДА МОРОЗА

18 ноября официальный день рождения русского Деда Мороза. Эта дата появилась в календаре всего пятнадцать лет назад. Общепринято считать, что отечественному зимнему волшебнику восемьдесят четыре года, но если вдаваться в подробности – около одной тысячи восьмьсот лет.

Почему именно 18 ноября? Дату рождения Деда Мороза выдумали сами дети, а так как именно 18 ноября в Великом Устюге в свои права вступает настоящая зима со своими морозами, то выбор и пал на эту дату.

Откуда взялся Дед Мороз?

Прообразом зимних волшебников из разных стран – Деда Мороза, Санта-Клауса, Пера Ноэля, Йоулупукки – был святой Николай Мирликийский. Он родился в конце III века на территории современной Турции рядом с Анталией и был священником. Согласитесь, популярный среди российских туристов курорт в последнюю очередь ассоциируется с зимними праздниками.

Родственники.

В некоторых фольклорных произведениях упоминается суровая жена Мороза – Ледяная Баба. Она помогала мужу пугать людей - устраивала гололедицу, пока тот замораживал всё вокруг. Молодая девушка в белом, как снег, наряде на 33 года младше Деда Мороза (по Одоевскому).

О ней стало известно в 1873 году из пьесы Александра Островского, по которой позже поставил оперу Николай Римский-Корсаков. Там Снегурочка была дочерью Мороза и трагически погибла, растаяв от костра (а на самом деле от любви).

Где проводит лето?

Современный Дед Мороз проводит отпуск в Великом Устюге. Правда, там ему редко удаётся расслабиться и пожить в удовольствие: он часто устраивает фестивали и конкурсы. Но, кажется, в этом и есть его истинное предназначение, ведь святой Николай дарил людям радость круглый год.

Русанова Алиса

Ко Дню Рождения Деда Мороза учащиеся 3Б класса МБОУ СОШ №6 г. Апатиты подготовили красивые праздничные рисунки!



Гезалова Елизавета



Шальнева Дарья



Висловух Александра



Терентьев Тайсон



Шалин Никита



Тимичев Даниил